



Prot. n. 18 /S.P.

Barletta, 15.02.2017

# DELIBERAZIONE DELL'AMMINISTRATORE UNICO N. 9

Oggetto: AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE Fornitura biennale di prodotti di cancelleria e prodotti per ufficio per il funzionamento degli uffici di Bar.S.A. S.p.A.

## L'AMMINISTRATORE UNICO

#### Premesso che:

- ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dall'art. 30 comma 1 del D. Lgs. 50/2016, al fine di garantire la partecipazione delle micro/piccole/medie/ imprese, la Società S.p.A. Bar.S.A. intende avviare una procedura di indagine di mercato idonea ad acquisire manifestazione di interesse per la partecipazione ad una procedura negoziata, ai sensi dell'art. 36 comma 2 lett. b D.Lgs. 50/2016 per la fornitura biennale di prodotti di cancelleria e per prodotti per ufficio indispensabili per il funzionamento degli uffici di Bar.S.A. S.p.A.;

#### Vista:

la necessità di procedere alla fornitura biennale di prodotti di cancelleria e per prodotti per ufficio per il funzionamento degli uffici di Bar.S.A. S.p.A. per i motivi di seguito riportati:

## Ritenuto che:

ricorre la necessità di dover procedere alla fornitura biennale di prodotti di cancelleria e per prodotti per ufficio per il funzionamento degli uffici di Bar.S.A. S.p.A.;

## Considerato che:

si intende procedere alla ricezione di manifestazioni di interesse in modo non vincolante per Bar.S.A. S.p.A.;

Sede sociale: via Callano 61 – 76121- Barletta- 0883-304215 fax 0883-304300 P.Iva 05577300725 - Cap.sociale: € 1.366.200,00 (interamente versato) \* Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento del Comune di Barletta

Società a Socio Unico REA N. 426177 e-mail info@barsa.it Tenuto conto che:

unica finalità delle manifestazioni di interesse pervenute sarà quella di comunicare alla S.p.A.

Bar.S.A. la disponibilità ad essere invitati a presentare successiva offerta;

Pertanto:

per la Società S.p.A. Bar.S.A. la ridetta manifestazione di interesse

- non da luogo ad alcuna procedura di affidamento;

- non prevede la formazione di graduatorie di merito o attribuzione di punteggi;

- non costituisce proposta contrattuale;

- non determina l'instaurazione di posizioni giuridiche o obblighi negoziali;

- non vincola in alcun modo Bar.S.A. S.p.A. che sarà libera di sospendere, modificare o

annullare in qualsiasi momento la procedura avviata senza che i soggetti richiedenti possano

vantare alcuna pretesa;

Tenuto conto che:

il prezzo previsto per la fornitura biennale è pari ad € 20.000,00 (ventimila/00) oltre I.V.A.

nella misura di legge;

la fornitura sarà aggiudicata con il criterio del minor prezzo, ai sensi dell'art. 95 comma 4

lett. b) del D.Lgs. n. 50 del 18.04.2016 in favore del concorrente che avrà offerto il maggior

ribasso percentuale sul listino prezzi predisposto dall'ufficio competente;

tutte le condizioni economiche oltre le quali l'offerta non sarà ritenuta idonea verranno

esplicitate nella lettera di invito a presentare offerta;

la fornitura dovrà essere effettuata, pena esclusione, in conformità alle specifiche minime

che verranno esplicitate nella lettera di invito a presentare offerta;

Assunto tutto quanto in premessa

**DELIBERA** 

- Di approvare, l'allegato avviso per manifestazione di interesse per la partecipazione ad una

procedura negoziata, ai sensi dell'art. 36 comma 2 lett. b D.Lgs. 50/2016 necessaria per

l'affidamento della fornitura biennale di prodotti di cancelleria e per prodotti per ufficio per

il funzionamento degli uffici di Bar.S.A. S.p.A.;

Di pubblicare il relativo avviso pubblico sul sito internet www.barsa.it per non meno di 15

giorni;

Sede sociale: via Callano 61 – 76121- Barletta- 0883-304215 fax 0883-304300 P.Iva 05577300725 - Cap.sociale: € 1.366.200,00 (interamente versato) Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento del Comune di Barletta

> Società a Socio Unico REA N. 426177 e-mail info@barsa.it

Di disporre la trasmissione della presente delibera al Direttore Generale f.f. al fine di adempiere a tutti gli ulteriori atti necessari e conseguenti;

Di nominare RUP, ex art. 10 D.lgs. n°163/2006 s.m.i. il Direttore Generale f.f., dott. Ruggiero Rizzitelli.

> L'Amministratore Avv. Luigi FRUSCIO

Allegato: Capitolato



Sede sociale: via Callano 61 – 76121- Barletta<br/>- 0883-304215 fax 0883-304300  $\,$ P.Iva 05577300725 - Cap.sociale: € 1.366.200,00 (interamente versato) Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento del Comune di Barletta

> Società a Socio Unico REA N. 426177 e-mail info@barsa.it